



ОБЩИНА БРЕЗНИК

Изх. № 7000 – 123/1/29.03.2019г.

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от 25.03.2018 г. относно процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Извършване на строително-монтажни работи за обект: “Реконструкция на водопроводна мрежа в гр.Брезник, община Брезник, област Перник”, открита с Решение № ОП-1/28.02.2019г. на Кмета на Община Брезник, моля да имате предвид следните разяснения:

Въпрос № 1: Ще се заплаща ли такса за депониране на земни маси и какво е транспортното разстояние до предвиденото от Вас за целта депо?

Отговор № 1: Участникът съгласно направените от него проучванията за обекта, избира депото за земни маси, което ще използва за депониране. Съгласно избраното депо предлага единичната цена, която трябва да включва всички разходи изпълнението на работата.

Въпрос № 2: В напречните профили към подобектите обратния насип е даден да бъде изпълнен с баластра до основата на пътната настилка. В КСС липсва позиция за обратен насип с баластра с количество, кореспондиращо на изкопа. Моля да посочите в коя позиция да остойностим обратния насип на изкопа с баластра. В КСС Количеството на позициите „Основа от баластра“ съответства на количество за пътна основа.

Отговор № 2: Възложителят е определил 10 % непредвидени разходи. При изпълнението на Договора позицията ще се включи в непредвидените разходи след доказаната и необходимост. Участникът няма право да добавя допълнителни позиции в Количествено-стойностната сметка.

Въпрос № 3: В КСС количествата на пясък (дрениращ пясъчен слой) по КСС са недостатъчни за изпълнение на пясъчна подложка и пясъчна засипка, съгласно приложения напречен профил. Моля Възложителят да отговори в коя позиция да остойностим доставката на материали и пясъчната засипка около и над тръбата.

Отговор № 3: Възложителят е определил 10 % непредвидени разходи. При изпълнението на Договора позицията ще се включи в непредвидените разходи след доказаната и необходимост. Участникът няма право да добавя допълнителни позиции в Количествено-стойностната сметка.

Въпрос № 4: В напречните профили е обозначено полагане на сигнална лента. В КСС липсват позиции за полагане на сигнална лента, както и на детекторна лента с метална нишка. Моля Възложителя да посочи в коя позиция да включим при остойностяването този материал.

Отговор № 4: Възложителят е определил 10 % непредвидени разходи. При изпълнението на Договора позицията ще се включи в непредвидените разходи след доказаната и необходимост. Участникът няма право да добавя допълнителни позиции в Количествено-стойностната сметка.

Въпрос № 5: В обяснителните записки към подобектите и техническата спецификация за възстановяването на асфалтовата настилка е записано: „полага се битумизирана баластра“. В КСС липсва позиция за битумизирана баластра. Моля Възложителят да отговори в коя позиция да остойностим този материал. Моля да потвърдите количествата на позицията „Полагане на асфалтобетон“, както и да дадете структурата на пътна настилка подлежаща на възстановяване:

Например:

- Основа от баластра /трошен камък 0-63 - ? см;
- Битумизирана баластра / трошен камък - ? см;
- Плътен (неплътен) асфалтобетон - ? см

Според нас предвидените количествата на асфалтобетона са недостатъчни при траншейно полагане на водопровода за възстановяване на улиците, при това част от републиканската пътна мрежа.

Отговор № 5: Възложителят е определил 10 % непредвидени разходи. При изпълнението на Договора позицията ще се включи в непредвидените разходи след доказаната и необходимост. Участникът няма право да добавя допълнителни позиции в Количествено-стойностната сметка.

Структурата на пътната настилка подлежаща на възстановяване е съгласно структурата на съществуващата такава.

Участникът оферира количествата посочени в Количествено-стойностната сметка.

Въпрос № 6: В Техническата спецификация т.3.3. Земни работи е записано: „Под тротоарите, обратният насип над пясъчната засипка да е от мека пръст до основата на тротоарната настилка.“ В КСС липсва позиция за насип от мека пръст. Моля Възложителят да отговори в коя позиция да остойностим този материал.

Отговор № 6: Възложителят е определил 10 % непредвидени разходи. При изпълнението на Договора позицията ще се включи в непредвидените разходи след доказаната и необходимост. Участникът няма право да добавя допълнителни позиции в Количествено-стойностната сметка.

Въпрос № 7: Моля да посочите към всеки подобект количеството на:

- Пожарните хидранти и СК към тях;
- Шибърните спирателни кранове (брой и номинални диаметри);
- Тротоарните спирателни кранове;
- Водовземните скоби,

както към кои позиции да бъде включена стойността за доставката и монтажа им.

Отговор № 7: Количествата са съгласно Работния проект. Работния проект е приложение към Документацията за обществената поръчка.

Възложителят е определил 10 % непредвидени разходи. При изпълнението на Договора позициите ще се включат в непредвидените разходи след доказаната им необходимост. Участникът няма право да добавя допълнителни позиции в Количествено-стойностната сметка.

Въпрос № 8: Моля да ни дадете количества за необходимите фасонни части по подобекти - тройници, колена, фланшови крайници, предфланшови връзки и др.

Отговор № 8: Количествата са съгласно Работния проект. Работния проект е приложение към Документацията за обществената поръчка.

Въпрос № 9: Моля да потвърдите, че всички сградни водопроводни отклонения ще бъдат с диаметър ф25, както е посочено в КСС и на ситуациите.

Отговор № 9: Сградните водопроводни отклонения са с диаметър определен в Работния проект. Работния проект е приложение към Документацията за обществената поръчка.

Въпрос № 10: В инвестиционния проект има ли изготвена част „Временна организация и безопасност на движението?“ Ако отговорът е „да“, Възложителят ще я публикува ли в Профила на купувача на сайта на община Брезник?

Ако отговорът е „не“, Възложителят има ли изискване за последователността на изпълнение на подобектите?

И коя схема на ВОБД ще приеме Възложителят:

- пълно затваряне на улица и пренасочване на движението по съседни улици; или
- затваряне на едната пътна лента на улица и провеждане на движението по другата лента?

Отговор № 10: Няма изготвена част „Временна организация и безопасност на движението“. Изпълнителя ще определи Временната организация и безопасност на движението съгласно избраната от него организация на работа.

С уважение,

ВАСИЛ УЗУНОВ

Кмет на Община Брезник

ЛЧ/ТСУ и ЕИ

